

Británie dá Ukrajině munici s ochuzeným uranem

 [novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-britanie-poskytne-ukrajine-spolu-s-tanky-i-naboje-z-ochuzeneho-uranu-40426463](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-britanie-poskytne-ukrajine-spolu-s-tanky-i-naboje-z-ochuzeneho-uranu-40426463)

záhlaví

Spojené království poskytne Ukrajině spolu s tanky Challenger 2 i protitankové náboje z ochuzeného uranu. V úterý o tom informovala ruská redakce BBC s odvoláním na prohlášení náměstkyně britského ministra obrany. Moskva reagovala podrážděně.

Foto: Profimedia.cz

Británie spolu s tanky Challenger 2 poskytne Ukrajině i protitankové náboje z ochuzeného uranu.

Článek

„Spolu s tanky Challenger 2 dodáme i náboje, včetně protipancéřových nábojů s ochuzeným uranem. Takové náboje jsou vysoce účinné při ničení moderních tanků a obrněné techniky,“ uvedla Annabel Goldieová v odpovědi na parlamentní interpelaci.

Ruský ministr obrany Sergej Šojgu reagoval prohlášením, že k jadernému střetu Ruska a Západu zbývá stále méně kroků. Ruský prezident Vladimir Putin v úterý prohlásil, že dosud nevidí ochotu Západu a Kyjeva jednat v tomto směru. Západ chce podle něj bojovat „až do posledního Ukrajince“.

K jadernému střetu Ruska a Západu zbývá stále méně kroků, říkají Rusové

Válka na Ukrajině

Dotaz a odpověď zveřejnil britský parlament na svém oficiálním webu.

Ochuzený uran je vedlejší produkt při výrobě obohaceného uranu. Vyznačuje se vysokou hustotou a pevností a díky těmto vlastnostem se používá při výrobě



tankových pancířů i munice - především protitankových střel.

Není radioaktivní, toxický a karcinogenní však ano

Ochuzený uran není vysoce radioaktivní, i když je považován za toxický a karcinogenní. Dříve Bílý dům odmítl potvrdit dodávku amerických granátů s ochuzeným uranem na Ukrajinu.

Kreml uvedl, že jejich použití na Ukrajině bude považovat za „špinavou bombu“, dodala BBC.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj minulý měsíc při návštěvě západní Evropy navštívil i ukrajinské tankisty, které Británie cvičí na tanky Challenger. Londýn slíbil 14 těchto tanků Ukrajině.

Slováci zkoušejí v terénu tank Leopard 2A4

Evropa

Reklama

Postranní panel

Reklama



Výběr článků

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat



K jadernému střetu Ruska a Západu zbývá stále méně kroků, říkají Rusové

dnes 17:59 • Aktualizováno • Rusko bude nuceno reagovat, pokud Západ začne používat zbraně s jadernou složkou, prohlásil prezident Vladimir Putin po jednání s čínským prezidentem Si Ťin-pchingem. Reagoval tak na britské plány dodat Ukrajině granáty s ochuzeným uranem. Západ chce podle... [Celý článek](#)

Ukrajina obvinila ruského vojáka z pokusu o vraždu. Útok natočil dron

dnes 17:49 • Ukrajinská policie v nepřítomnosti obvinila z válečných zločinů ruského vojáka, který je podezřelý, že postřelil civilistu během...

Policejního důstojníka z Prahy podezírají kvůli krádežím v IKEA

dnes 17:51 • Mimo službu postavili nadřízení policejního vedoucího důstojníka z oddělení Nové Město v Praze. Generální inspekce bezpečnostních...

Jednoduché, levné a pro radar neviditelné. Australané zařídili pro Ukrajince drony z kartonu

dnes 17:31 • Nebe nad Ukrajinou je plné dronů, které monitorují dění na bojišti, navádějí dělostřeleckou palbu nebo přímo shazují munici....

Reklama

Další služby